

A K O R M Á N Y

rendelete

egyes belügyi tárgyú kormányrendeletek módosításáról

[1] Kiemelt cél az egészségügyi ellátásokhoz való hozzáférés hatékonyságának növelése, ennek érdekében szükséges az e-beutalók minél szélesebb körű alkalmazása.

[2] A módosítás a szükséges módosítások bevezetésével az e-beutalók minél szélesebb körű alkalmazásának eléréséhez finanszírozási eszközökkel járul hozzá.

[3] A nem természetes halállal kapcsolatos eljárások racionalizálása szükséges.

[4] A kegyeleti jogok tiszteletben tartása és az eljárások gyorsítása érdekében szükséges, hogy lehetőség nyíljon arra, hogy a hatósági vagy igazságügyi boncolás mellőzésre kerüljön, ha az az eljárás érdekében nem szükséges.

[5] A módosítás célja továbbá a haláleset bejelentése során az elektronikus anyakönyvi nyilvántartás informatikai rendszerének megküldendő adatok megbízhatóságának növelése.

[6] A módosítás célja, hogy elősegítse a termékekre és a szolgáltatásokra vonatkozó akadálymentességi követelményeknek való megfelelés általános szabályairól szóló 2022. évi XVII. törvény végrehajtását azáltal, hogy az előírt hatósági feladatok ellátását a Magyar Nemzeti Bankról szóló 2013. évi CXXXIX. törvény rendelkezéseivel összhangban határozza meg.

[7] A módosítás célja a jelenlegi szabályozás egységének megteremtése az óvodapedagógus gyakoronokok továbbképzési programon való részvételével kapcsolatban.

[8] A Kormány

a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény 83. § (2) bekezdés e) pontjában kapott felhatalmazás alapján,

a 2. alcím, valamint az 1. és a 2. melléklet tekintetében a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény 83. § (2) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján,

a 3. alcím tekintetében az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 247. § (1) bekezdés q) pontjában kapott felhatalmazás alapján,

az 4. alcím tekintetében a termékekre és a szolgáltatásokra vonatkozó akadálymentességi követelményeknek való megfelelés általános szabályairól szóló 2022. évi XVII. törvény 9. § a) és b) pontjában kapott felhatalmazás alapján,

a 5. alcím és a 3. melléklet tekintetében a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 94. § (4) bekezdés f) pontjában kapott felhatalmazás alapján,

az Alaptörvény 15. cikk (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. A kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény végrehajtásáról szóló 217/1997. (XII. 1.) Korm. rendelet módosítása

1. §

(1) A kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény végrehajtásáról szóló 217/1997. (XII. 1.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R1.) 2. § (6) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(6) Az (1) bekezdés b) pontjában foglaltakat is figyelembe véve, ha a beutaló-köteles járóbeteg-szakellátás keretében a biztosított ismételt ellátása, ideértve a kontroll vizsgálatot is (a továbbiakban: visszarendelés) orvosszakmai szempontból indokolt, a visszarendeléshez a járóbeteg-szakellátás orvosa részéről új beutaló kiállítása szükséges, kivéve, ha a visszarendeléssel érintett ellátás során közvetlen orvosi közreműködés nem szükséges.”

2. §

Az R1. 3. §-a a következő (2b) bekezdéssel egészül ki:

„(2b) A (2) bekezdés szerinti laboratóriumi vizsgálatokra történő beutalást megelőzően az orvos az egészségügyi és a hozzájuk kapcsolódó személyes adatok kezeléséről és védelméről szóló törvény szerinti Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér (a továbbiakban: EESZT) szolgáltatásának használatával ellenőrzi, hogy a beutalást megelőzően került-e sor a biztosított laboratóriumi vizsgálatára, és hogy az ismételt vizsgálat (2) bekezdés szerinti feltételei fennállnak-e.”

3. §

Az R1. 3/A. §-a a következő (10f) bekezdéssel egészül ki:

„(10f) A beutaló orvos tájékoztatja a beteget arról, hogy a beutalóban szereplő ellátásra egészség szakmai szempontból legkorábban milyen időpontot vehet igénybe.”

4. §

(1) Az R1. 4/A. § (1b) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1b) Ha az (1a) bekezdés szerinti beutalás időpontjában az EESZT nem elérhető, az (1a) bekezdés szerinti beutaló orvos a papír alapú beutaló kiállításától számított négy napon belül, az EESZT üzemzavara esetén annak tényleges megszűnését követő négy napon belül kiállítja az elektronikus beutalót.”

(2) Az R1. 4/A. § (3a) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3a) Az EESZT útján kiállított beutaló esetén, ha az EESZT üzemszünet vagy üzemzavar miatt nem elérhető, az ellátás a (2) bekezdés szerinti papíralapú igazolás vagy az EgészségAblak alkalmazásban bemutatott beutaló adatok alapján is nyújtható. Ilyen esetben a (3) bekezdés szerinti kötelezettséget az üzemszünet esetén annak végét, üzemzavar esetén annak tényleges megszűnését követő négy napon belül kell teljesíteni.”

5. §

Az R1.

a) 3/A. § (10b) bekezdés a) pontjában a „szerinti ellátáshoz kapcsolódó ellátások esetében” szövegrész helyébe a „szerinti esetben” szöveg,

b) 4/A. § (1) bekezdésében az „az egészségügyi és a hozzájuk kapcsolódó személyes adatok kezeléséről és védelméről szóló törvény szerinti Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér (a továbbiakban: EESZT)” szövegrész helyébe az „az EESZT” szöveg,

- c) 4/A. § (3) bekezdésében az „az EESZT útján rögzíti az ellátás megtörténtét” szövegrész helyébe az „az EESZT útján rögzíti a beutaló felhasználását, az ellátás megtörténtét” szöveg,
- d) 5. § (5) bekezdésében a „fejlesztő felkészítését” szövegrész helyébe a „fejlesztő nevelés-
oktatását” szöveg,
- e) 11. § (14) bekezdés nyitó szövegrészében és a) pontjában a „fejlesztő felkészítést” szövegrész helyébe a „fejlesztő nevelés-
oktatást” szöveg,
- f) 11. § (15) bekezdésében a „fejlesztő felkészítésben” szövegrész helyébe a „fejlesztő nevelésben-
oktatásban” szöveg,
- g) 50. § (23) bekezdésében a „fejlesztő felkészítést” szövegrész helyébe a „fejlesztő nevelés-
oktatást” szöveg lép.

2. Az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet módosítása

6. §

Az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R2.) a következő 5/D. §-sal egészül ki:

„5/D. § (1) Az EESZT működtetője hetente megküldi a finanszírozó részére a következő adatokat:

- a) a Vhr. 4/A. § (1) bekezdése szerint kiállított beutaló (a továbbiakban: elektronikus beutaló) EESZT egyedi azonosítója,
- b) a beteg azonosító típusa,
- c) a beteg azonosító értéke,
- d) a beutaló orvos azonosítója,
- e) a beutaló szolgáltató azonosítója,
- f) a beutaló szolgáltató szervezeti egységének azonosítója,
- g) a betegforgalmi napló sorszáma,
- h) a címzett intézmény azonosítója,
- i) a címzett intézmény szervezeti egységének azonosítója,
- j) az elektronikus beutalón feltüntetett kért szolgáltatás típusa,
- k) az elektronikus beutaló kiállításának dátuma,
- l) az elektronikus beutaló státusza.

(2) A finanszírozó az (1) bekezdés szerinti adatok alapján ellenőrzi az elektronikus beutalóra vonatkozó előírások teljesítését.

(3) A finanszírozó a finanszírozási jelentés feldolgozását követően megküldi az EESZT működtetője részére a következő adatokat:

- a) a finanszírozási jelentésben jelentett ellátási eseményhez kapcsolódó beutaló EESZT egyedi azonosítója,
- b) a beteg azonosító típusa,
- c) a beteg azonosító értéke,
- d) az ellátó szolgáltató vármegye kódja,
- e) az ellátó szolgáltató megnevezése,
- f) az ellátó szolgáltató intézménykódja,
- g) az ellátó szolgáltató 9 jegyű finanszírozási kódja,
- h) az ellátás dátuma,
- i) a betegforgalmi napló sorszáma.”

7. §

Az R2. 12/A. §-a a következő (3) bekezdéssel egészül ki:

„(3) Az (1) és a (2) bekezdés szerinti díjazást az elektronikus beutalók használatának figyelembe vételével a 42. számú mellékletben foglaltak szerint korrigálni kell.”

8. §

Az R2. IV. fejezet „Általános szabályok” alcíme a következő 26/B. §-sal egészül ki:

„26/B. § (1) Ha a Vhr. az elektronikus beutaló kiállítását kötelezővé teszi, ennek elmulasztása esetén a beutaló szakellátó szolgáltatótól és – a Vhr. 4/A. § (3a) bekezdésében foglalt eset kivételével – a nem elektronikus beutaló alapján ellátást nyújtó szolgáltatótól az adott ellátás után járó összeg 10%-a, de legfeljebb 1000 forint levonásra kerül.

(2) Ha a beutaló alapján ellátást nyújtó egészségügyi szolgáltató a Vhr. szerinti, az elektronikus beutaló EESZT-ben történő rögzítésére vonatkozó kötelezettségét nem teljesíti, a szolgáltatótól az adott ellátás után járó összeg 10%-a, de legfeljebb 1000 forint levonásra kerül.”

9. §

Az R2. a következő 77/M. §-sal egészül ki:

„77/M. § (1) E rendeletnek az egyes belügyi tárgyú kormányrendeletek módosításáról szóló .../2025. (...) Korm. rendelettel megállapított 12/A. § (3) bekezdésében, 26/B. §-ában és 42. számú mellékletében foglaltakat első ízben a 2026. év júniusára vonatkozó teljesítménydíjazás megállapítása során kell alkalmazni.

(2) Az (1) bekezdés szerinti időpontig a finanszírozó havonta megállapítja a 12/A. § (3) bekezdése és 42. számú melléklete szerint korrigált díjazást, és ennek összegéről a háziorvosi szolgáltatót a 12/A. § (2) bekezdés szerinti utalványozással egyidejűleg tájékoztatja.”

10. §

(1) Az R2. 6/A. számú melléklete az 1. melléklet szerint módosul.

(2) Az R2. a 2. melléklet szerinti 42. számú melléklettel egészül ki.

3. A halottvizsgálatról és a halottakkal kapcsolatos eljárásról szóló 351/2013. (X. 4.) Korm. rendelet módosítása

11. §

(1) A halottvizsgálatról és a halottakkal kapcsolatos eljárásról szóló 351/2013. (X. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R4.) 17. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Ha az eljárás célja másképp nem érhető el, a hatóság az elhunyt hatósági boncolását rendeli el, és ennek érdekében szakértőt rendel ki. A hatóság a boncolás elrendelésétől eltekinthet, amennyiben

a halál közvetlen oka boncolás nélkül is megállapítható, és az eljárásban a bizonyításhoz, a tényállás tisztázásához szükséges adatok boncolás nélkül is rendelkezésre állnak a következők szerint:

- a) a szemle és a rendelkezésre álló adatok kétséget kizáróan tisztázzák a halál okát, bekövetkezésének körülményeit,
- b) az elhunyt személlyel kapcsolatos azon egészségügyi adatok, amelyek alapján a halál oka megállapítható, rendelkezésre állnak, és
- c) a boncolástól az eljárás célját érintő további érdemi adat, információ nem várható.”

(2) Az R4. 17. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép, és a § a következő (4) bekezdéssel egészül ki:

„(3) Ha a hatóság a boncolástól az (1) vagy (2) bekezdés alapján eltekint, elrendeli a vér-, vizelet-, valamint indokolt esetben szövettani minta rögzítését.

(4) Ha a hatóság a boncolástól az (1)–(2a) bekezdés alapján eltekint, és a 28. § (1) bekezdés d) pontja értelmében a szakértő kórbonctani vizsgálatot nem kezdeményezett, a hatóság intézkedik az ügyben eljáró orvos, halottvizsgáló szaktanácsadó, igazságügyi szakértő útján a halottvizsgáló bizonyítvány kiállításáról.”

12. §

Az R4. 27. §-a a következő (1b)–(1d) bekezdéssel egészül ki:

„(1b) A kirendelő szerv az igazságügyi boncolás elrendelésétől eltekinthet, amennyiben a halál közvetlen oka boncolás nélkül is megállapítható, és az eljárásban a bizonyításhoz a tényállás tisztázásához szükséges adatok boncolás nélkül is rendelkezésre állnak a következők szerint:

- a) a szemle és a rendelkezésre álló adatok kétséget kizáróan tisztázzák a halál okát, bekövetkezésének körülményeit,
- b) az elhunyt személlyel kapcsolatos azon egészségügyi adatok, amelyek alapján a halál oka megállapítható, rendelkezésre állnak, és
- c) a boncolástól a büntetőeljárás tekintetében – különösen a bűncselekmény jellegére, az elhunytak bűncselekményben való érintettségének sajátosságaira figyelemmel – további érdemi adat, információ, ideértve terheltet terhelő és mentő, a büntetőjogi felelősségét enyhítő körülményeket, valamint a büntethetőséget kizáró okokat igazoló adatokat – nem várható.

(1c) Ha a kirendelő szerv a boncolástól az (1b) bekezdés alapján eltekint, elrendeli a vér-, vizelet-, valamint indokolt esetben szövettani minta rögzítését, illetve más, a holttest boncolásával nem járó – így különösen radiológiai vagy más képalkotó – vizsgálat elvégzését.

(1d) Ha a kirendelő szerv a boncolástól az (1a) vagy (1b) bekezdés alapján eltekint, és a 28. § (1) bekezdés d) pontja értelmében a szakértő kórbonctani vizsgálatot nem kezdeményezett, a kirendelő szerv az ügyben eljáró orvos, halottvizsgáló szaktanácsadó, igazságügyi szakértő útján intézkedik a halottvizsgáló bizonyítvány kiállításáról.”

13. §

Az R4.

- a) 17. § (2) bekezdésében az „a szakértő javasolhatja” szövegrész helyébe az „a szakértő is javasolhatja” szöveg,
- b) 43/A. § (2) bekezdés a) pontjában az „az ezen adatok eHVB rendszerben megtörtént rögzítését, valamint” szövegrész helyébe az „az ezen adatoknak az eHVB rendszerben megtörtént rögzítését és a halottvizsgáló bizonyítvány lezárását, valamint” szöveg

lép.

4. A termékekre és a szolgáltatásokra vonatkozó akadálymentességi követelményeknek való megfelelés általános szabályairól szóló 2022. évi XVII. törvény végrehajtásáról szóló 605/2022. (XII. 28.) Korm. rendelet módosítása

14. §

(1) A termékekre és a szolgáltatásokra vonatkozó akadálymentességi követelményeknek való megfelelés általános szabályairól szóló 2022. évi XVII. törvény végrehajtásáról szóló 605/2022. (XII. 28.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R5.) 1. § (1) bekezdés *b*) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

[A Kormány a termékekre és a szolgáltatásokra vonatkozó akadálymentességi követelményeknek való megfelelés általános szabályairól szóló 2022. évi XVII. törvény (a továbbiakban: Aktv.) szerinti ellenőrző hatóságként az Aktv.]

„*b*) 1. § (1) bekezdés *b*) pontjában meghatározott termékek közül – a (3) bekezdésben meghatározottak kivételével – a fizetési terminálok vonatkozásában, valamint az Aktv. 1. § (1) bekezdés *e*) pontjában meghatározott termékek vonatkozásában a fogyasztóvédelmi hatóságot;”

(jelöli ki.)

(2) Az R5. 1. § (1) bekezdés *f*) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

[A Kormány a termékekre és a szolgáltatásokra vonatkozó akadálymentességi követelményeknek való megfelelés általános szabályairól szóló 2022. évi XVII. törvény (a továbbiakban: Aktv.) szerinti ellenőrző hatóságként az Aktv.]

„*f*) 1. § (2) bekezdés *e*) és *f*) pontjában meghatározott szolgáltatások vonatkozásában a fogyasztóvédelmi hatóságot;”

(jelöli ki.)

(3) Az R5. 1. §-a a következő (3) bekezdéssel egészül ki:

„(3) Az Aktv. 1. § (1) bekezdés *b*) pontjában meghatározott termékek közül a fizetési műveletek elfogadására vonatkozó pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásához kapcsolódó fizetési terminálok és a bankjegykiadó automaták, valamint az Aktv. 1. § (2) bekezdés *d*) pontjában meghatározott lakossági banki szolgáltatások tekintetében a Magyar Nemzeti Bank a rá irányadó jogszabályi rendelkezések alkalmazásával ellenőrző hatóságként jár el.”

15. §

Az R5. a következő 5/A. §-sal egészül ki:

„5/A. § Az ellenőrző hatóság a honlapján az Aktv. és e rendelet szerinti feladatairól, hatósági tevékenységéről, továbbá elérhetőségeiről tájékoztatást ad. Az ellenőrző hatóság az 5. §-ban meghatározott közleményt és az e § szerinti tájékoztatást kérésre akadálymentes formátumban is rendelkezésre bocsátja.”

16. §

Az R5. 1. § (1) bekezdés *c)* pontjában a „pontban meghatározottak” szövegrész helyébe a „pontban és a (3) bekezdésben meghatározottak” szöveg lép.

5. A pedagógus-továbbképzés rendszeréről szóló 419/2024. (XII. 23.) Korm. rendelet módosítása

17. §

A pedagógus-továbbképzés rendszeréről szóló 419/2024. (XII. 23.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R6.) 2. melléklete a 3. melléklet szerint módosul.

6. Záró rendelkezések

18. §

(1) Ez a rendelet – a (2) és (3) bekezdésben foglalt kivétellel – a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) A 3. alcím 2025. szeptember 1-jén lép hatályba.

(3) Az 1. és 2. alcím, valamint az 1. és 2. melléklet 2025. október 1-jén lép hatályba.

19. §

A 4. alcím a termékekre és a szolgáltatásokra vonatkozó akadálymentességi követelményekről szóló, 2019. április 17-i (EU) 2019/882 európai parlamenti és tanácsi irányelvnek való megfelelést szolgálja.

(Orbán Viktor)
miniszterelnök

1. melléklet a .../2025. (...) Korm. rendelethez

1. Az R2. 6/A. számú melléklet „Ambuláns adatlap” táblázata a következő sorral egészül ki:

”

9/e. Elektronikus beutaló EESZT-ben generált egyedi azonosítója:								
--	--	--	--	--	--	--	--	--

”

2. Az R2. 6/A. számú melléklet „Kitöltési útmutató” megjelölésű része a következő 9/e. ponttal egészül ki:

„9/e. Elektronikus beutaló EESZT-ben generált egyedi azonosítója

Elektronikus beutaló kiállítása esetén a beutaló EESZT-ben generált egyedi azonosítójának rögzítése.”

2. melléklet a .../2025. (...) Korm. rendelethez

„42. számú melléklet a 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelethez

A háziiorvosi indikátordíjazás korrekciója

1. Az elektronikus beutalók kiállításának százalékában a következő szorzókat kell alkalmazni:

	A	B	C	D
1	Elektronikus beutaló százalékos aránya	80% alatt	80-90%	90-100%
2	Szorzó mértéke	0,8	0,9	1

2. Az 1. pont szerinti szorzókat külön-külön kell alkalmazni a laboratóriumi ellátásra és a járóbeteg-szakellátásra történő beutalás esetén.”

3. melléklet a .../2025. (... ..) Korm. rendelethez

Az R6. 2. melléklete a következő 32. ponttal egészül ki:

(A nevelő-oktató munka során alkalmazott tartalomszabályozókról szóló gyakornoki továbbképzési programok:)

„32. Az óvodapedagógusi munkát meghatározó központi szabályozó: az Óvodai Nevelés Országos Alaprogramja.”

RÖVID TARTALMI ÖSSZEFOGLALÓ

az egyes belügyi tárgyú kormányrendeletek módosításáról szóló Korm. rendelethez

Kiemelt cél az egészségügyi ellátásokhoz való hozzáférés hatékonyságának növelése, ennek érdekében szükséges az e-beutalók minél szélesebb körű alkalmazása. A tervezet szerinti módosítás az e-beutalók minél szélesebb körű alkalmazásának eléréséhez finanszírozási eszközökkel járul hozzá.

A tervezetben továbbá a nem természetes halállal kapcsolatos eljárások is racionalizálásra kerülnek.

A módosítás célja továbbá a szabályozás egységének megteremtése az óvodapedagógus gyakornokok továbbképzési programon való részvételével kapcsolatban.

INDOKOLÁS

az egyes belügi tárgyú kormányrendeletek módosításáról szóló Korm. rendelethez

Kiemelt cél az egészségügyi ellátásokhoz való hozzáférés hatékonyságának növelése, ennek érdekében szükséges az e-beutalók minél szélesebb körű alkalmazása. A tervezet szerinti módosítás az e-beutalók minél szélesebb körű alkalmazásának eléréséhez finanszírozási eszközökkel járul hozzá.

A tervezetben továbbá a nem természetes halállal kapcsolatos eljárások is racionalizálásra kerülnek.

A módosítás célja továbbá a szabályozás egységének megteremtése az óvodapedagógus gyakornokok továbbképzési programon való részvételével kapcsolatban.

HATÁSVIZSGÁLATI LAP			
Iktatószám:	BM/16242/2025.	Dátum:	2025.07.23
A hatásvizsgálat elkészítésére fordított idő:	1 munkanap	Kapcsolódó hatásvizsgálati lapok:	
Hatásvizsgálatba bevont személyek, szervezetek:	NEAK, ESZFK, Humán Kodifikációs Főosztály	Vizsgált időtáv:	2025.05.01.-2026.12.31.
Hatásvizsgálat típusa:	Előzetes hatásvizsgálat.		
Előterjesztés címe:	egyres belügyi tárgyú kormányrendeletek módosításáról	Előterjesztő:	BM, IM
Intézkedés megnevezése:	Belügyi tárgyú kormányrendeletek módosítása		
Intézkedés szükségessége:	Végrehajtási rendelet.		
Utolsó módosítás dátuma:		Következő módosítás várható dátuma:	
Előzmények:			
Végrehajtás feltételei			
Az intézkedés alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek adottak?	igen	A feltételek rendelkezésre állnak.	
I. VERSENYKÉPESSÉG			
1. Miként járul hozzá az intézkedés az ország, illetve a mikro-, kis- és középvállalkozások versenyképességének javításához?	Nem változik érdemben		
2. Az intézkedés hozzájárul a foglalkoztatás növeléséhez?	nem	Hány fővel?	
3. Megtörtént-e az intézkedés adminisztratív terhekre gyakorolt hatásainak vizsgálata?	igen		
Piaci szereplők esetén			
<input type="checkbox"/>	Növekednek	0 Ft	mértékben
<input type="checkbox"/>	Csökkennek	0 Ft	mértékben
Közigazgatási szereplők esetén Lakossági és egyéb nem piaci szereplők esetén			
<input type="checkbox"/>	Növekednek	<input type="checkbox"/>	Növekednek
<input type="checkbox"/>	Csökkennek	<input type="checkbox"/>	Csökkennek
II. LEGJELENTŐSEBB TÁRSADALMI HATÁSOK			
1. Érintett csoportok			
	Csoport megnevezése	Csoport mérete (fő)	Előny - Hátrány <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
1.			
2.			
3.	0	0	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
2. Hatások összefoglalója			
III. STABIL KÖLTSÉGVETÉS			
Költségvetési hatások			
	A vizsgált időszakban	Az aktuális évben	További négy évben
Az intézkedés költségvetési egyenlegrontó hatása			
Az intézkedés egyenlegrontó hatásának fedezete a költségvetésben			
Az intézkedés költségvetési egyenlegjavító hatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Az intézkedés egyenlegjavító hatásának figyelembevétele a költségvetésben	0 Ft	0 Ft	
Teljes hatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Teljes hatás az elfogadott költségvetéshez képest	0 Ft	0 Ft	0 Ft
IV. UTÓLAGOS HATÁSVIZSGÁLAT			
Az intézkedés során felmerülő előnyök összefoglalója			
0			
Az intézkedés során felmerülő hátrányok összefoglalója			
0			